
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST OCHOZ U BRNA
„Hospodinovo milosrdenství trvá navěky.“

Ž  118, 1
POŘAD BOHOSLUŽEB

od 5. do 12. dubna 2026

 

    5.4. 2026 – NEDĚLE
    NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 

  10:45 mše  Za Jana a Františku Šumberovy, Josefa a Františku
  Pokorných a živou a † rodinu

    6.4. 2026 – PONDĚLÍ
    PONDĚLÍ VELIKONOČNÍHO OKTÁVU

  8:00  mše  Za Boženu Buchtovu, manžela, syna, dcery, dva zetě,
   snachu a pravnuka

    9.4. 2026 – ČTVRTEK
    SV. MARIE KLEOFÁŠOVA

  18:00  - adorace, růženec, příležitost ke svátostem

    12.4. 2026 – NEDĚLE
    2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

  10:45 mše  Za Boženu a Štěpána Petlachovy, dva syny, sourozence
   a dvoje rodiče

Z liturgického kalendáře: dnes vstupujeme do velikonočního oktávu (osmidenní) 

Na závěr mše svaté budou požehnány velikonoční pokrmy.

Příští neděli je Neděle Božího milosrdenství při níž bude společné udělování svátosti nemocných 
starým a vážně nemocným věřícím.

Moravskobudějovické děkanství srdečně zve na 11. ročník pěší pouti rodin po stopách mučedníků Jana 
Buly a Václava Drboly, která se koná 11. dubna 2026. Podrobnosti na webu biskupství.

Dne 6. června budou na výstavišti v Brně blahořečeni kněží Jan Bula a Václav Drbola. Jedná se o 
mimořádnou událost pro naši diecézi i celou českou církev. Byla spuštěna registrace na tuto 
významnou událost. Registrace probíhá online, dostanete se k ní pohodlně z webových stránek 
věnovaných blahořečení buladrbola.cz. Registrace na slavnost je bezplatná, ale nezbytná – bez 
platné místenky (kterou při registraci obdržíte v podobě QR kódu do vašeho 
e-mailu) se na slavnost blahořečení nedostanete. Podrobnosti k registraci, k programu a organizaci 
akce, i informace o dalších doprovodných aktivitách najdete na webových stránkách 
buladrbola.cz.  Zároveň je připraveno vysvětlovací video, kde jsou v 7 minutách shrnuty základní
informace o slavnosti blahořečení: https://youtu.be/19EtnJKvlpY

Biskupství brněnské vyhlašuje výběrové řízení na pozici vedoucí stavebního odboru. Podrobné 
podmínky a informace jsou na připojeném plakátku nebo na webu Biskupství brněnského. 
Biskupství brněnské vyhlašuje výběrové řízení a hledá kolegu/kolegyni na pozici MZDOVÝ ÚČETNÍ s 
místem pracoviště Brno. Podrobnosti najdete na webu Biskupství brněnského 
Dětský dům Zábrdovice – Sdružení Petrov, z.s., vypisuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa 
sociální pracovník/pracovnice. Přihlášky posílejte do 30. dubna 2026 na e-mail 
<prokopova_ddz@email.cz>. Více informací  na webu Biskupství brněnského. 

† = za zemřelé; DVO = duše v očistci; PM = Panna Maria

Duchovní správce: P. Petr Košák SDB; e-mail: ptr.kosak@gmail.com; tel.: 605 983 951
https://www.farnost-ochozubrna.cz/

https://www.farnost-ochozubrna.cz/
https://www.biskupstvi.cz/cs/detsky-dum-zabrdovice-vypisuje-vyberove-rizeni-na-pozici-socialni-pracovnikice?listId=2258
https://www.biskupstvi.cz/cs/biskupstvi-brnenske-vyhlasuje-vyberove-rizeni-na-pozici-mzdovy-ucetni-s-mistem-pracoviste-brno?listId=2258
https://www.biskupstvi.cz/cs/biskupstvi-brnenske-vyhlasuje-vyberove-rizeni-na-pozici-vedouci-stavebniho-odboru?listId=2258
https://youtu.be/19EtnJKvlpY

